

瓢泼大雨之下,执法队员与老人“暖心互动”

“同志,都上班了吧?我想找个人,能帮我问问吗?”9月15日上午,高新区综合执法四中队的大门刚敞开不久,一位手提水果袋的老阿姨便匆匆赶来,语气里满是焦急,执意要找一位“想感谢的人”。接待队员细问之下才知道,老人此行是专程来致谢的——而这背后,藏着前几天暴雨中的一段暖心往事。

据老人回忆,9月12日下午,天空突然下起瓢泼大雨。当时她出门没带雨具,只能临时躲在执法四中队门口的停车棚下避雨。雨越下越急,丝毫没有停歇的迹象,看着来往的车辆和越来越暗的天色,年过八旬的老人心里愈发焦急。

就在这时,正在中队一楼值班的女队员杨仕巧注意到了棚下的老人。她立刻撑着伞跑过去邀请老人到大队休息。走进大厅后,杨仕巧担心老人淋了雨着凉,特意把空调关了,还搬来

椅子让老人坐下,陪着老人唠起了家常。直到窗外的雨彻底停了,杨仕巧才放心地送老人出门。临走时,老人握着她的手,眼里满是感激。

“这么好的姑娘,我心里过意不去。”回到家后,老人总惦记着这件事,当天一早就去水果店买了袋水果,专程来中队找杨仕巧。可她记不清队员的名字,才有了开头的一幕。

当杨仕巧接到同事通知赶来时,看到老人手里的水果,连忙摆手:“阿姨,这都是我们应该做的,您千万别这

么客气!”在杨仕巧的婉拒下,老人只好带着些许“不乐意”离开了中队。

“小事见真情,细节暖人心。”高新区综合行政执法队相关负责人表示,队伍始终将“为民服务”的理念融入日常执法与值守的每一个环节——或许是雨天里的一次主动邀约,或许是帮群众解决的一件小事,正是这些贴近民心的平凡举动,传递着执法工作的温度,赢得了市民的认可与信赖。

记者 边城雨 通讯员 钱善芳



执法队员将老人请进办公大厅。视频截图

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

好运“弈棋”来!

2025年中国体育彩票象棋民间争霸赛宁波站决出冠军

9月13日,“好运‘弈棋’来”2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛(宁波站)在月湖盛园杨坊故居落下帷幕。100余名象棋业余高手参加本次角逐,施宝淇(慈溪)、陆赟彬(余姚)、严文合(北仑)分获前三名,并获得了代表宁波参加浙江赛区总决赛的资格。

该项赛事由国家体育总局棋牌运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、中国象棋协会联合举办,今年是第七届比赛。“好运‘弈棋’来”2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛于今年7月开启全国海选,全国总决赛将于11月举行。

“我们秉持体彩公益初心,通过组织

民间赛事,既为棋友搭建竞技舞台,更希望让象棋这项传统文化薪火相传。参赛选手小的只有十几岁,年长的六七十岁,其中不少棋手已经连续多年参加宁波站赛事,这项比赛也是体彩助力全民健身,推动象棋文化传播的有力举措。”宁波市体育彩票管理中心副主任何婷婷说,今年宁波站赛事经过前期区(县、市)海选后,有百余名选手进入市级争霸赛,获得宁波站前三名的棋手将晋级浙江赛区总决赛,省级比赛的优胜者进入全国总决赛。

作为国内规模最大的民间象棋赛事之一,中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛为业余选手搭建切磋技艺、以棋会友、展示风采的舞台,无论是公园里的“常

胜将军”,还是社区里的“棋林高手”,抑或初窥门径的爱好者,只要心怀对象棋的热爱都可报名参与。2024年的统计数据显示,上届赛事全国有超过5万名选手在8900余家体彩店展开百万盘对弈,真正实现“象棋进社区”。

今年宁波站赛事经过前期区(县、市)海选,有100余名象棋业余高手入围市级争霸赛。赛场设在月湖盛园杨坊故居,让象棋走进街道社区、走进商圈景区,在弘扬传统文化、打造全民赛事品牌的基础上,积极拓展“文体旅融合”新路径。

根据比赛先分为两组展开较量,两个小组的第一名晋级冠军争夺战,两个小组第二名出线争夺第三名。最终,A组第一

名施宝淇战胜B组第一名陆赟彬,荣膺宁波站“棋王”奖杯。季军之争,北仑棋手严文合、鄞州棋手陈宣瑜在超快棋对决中,前三盘均以和棋收场,直至第四盘严文合胜出。

“我在高中阶段才认真学习象棋,慈溪的象棋氛围很好,我从2019年开始参加慈溪象棋联赛,得到了很多锻炼。”施宝淇说,“好运‘弈棋’来”这项比赛我已经连续参加了3届,前年获得了慈溪海选赛的冠军,去年获得宁波站第五名,今年获得宁波站冠军感到非常开心。接下来我要认真训练,争取在省赛中有更好的表现。”

来源:宁波体彩

“AI荐彩100%中奖”? 是骗局无疑!

“AI精准算号,中奖率翻倍!”“报销购彩费,保证100%赚钱!”如今,在短视频平台、社交软件里,这类打着“科技赋能”旗号的彩票推荐,让不少人动了心。

近日,安徽省铜陵市反电信诈骗中心披露的章某被骗案例,撕开了这类“甜蜜陷阱”的真面目——所谓“AI荐彩”,不过是诈骗分子精心设计的圈钱套路。

被骗始末: “AI算号+充值返利”

不久前,章某在某短视频平台收到一位博主的私信,对方称能通过AI提高彩票中奖率,还可以报销当日购彩费用,让章某100%中奖。

信以为真的章某立即添加了该博主联系方式,并下载了“天×彩票”的涉诈App。在客服的指挥下,章某先是完成了两次小额“充值返利”任务。

第三次充值任务要求投入3.5万元,犹豫再三的章某还是咬咬牙完成了,当客服又要求缴纳“充值费”时,章某终于发现自己被骗,此时已损失4万元。

拆解“AI荐彩”骗局: 三步让你掉入陷阱

结合警方披露的诈骗套路,这类

“100%中奖”的骗局为精心设计,骗子通常通过三个步骤,一步步瓦解受害者的心理防线,最终套取资金:

借“AI”造势+“福利”引流。骗子伪装成“AI彩票分析师”“大数据预测专家”,在社交平台晒“AI算号中奖案例”“收益截图”,再以“报销购彩费”“免费算号名额”为诱饵,用“帮百人赚10万+”等话术,吸引想获得“低风险高回报”的购彩人群主动加好友。

小额返利“尝甜”+“托儿”助攻。先让受害者小额充值(几百至几千元)并进行“返利”,营造“能赚钱”假象;再拉受害者进“荐彩群”,群内“托儿”晒中奖、提现截图,鼓吹“跟着赚几万”,让受害者放下戒心,想加大投入。

诱导大额充值+利用借口榨干。待受害者信任度拉满,以“升级会员提升AI准确率”“高返利任务”诱其大额充值(通常数万元)。受害者投入资金后,骗子又以“账户冻结”“数据异常”等要求交“保证金”“税费”,“托儿”再煽风,榨干受害者资金后拉黑、注销App失联。

中国体育彩票温馨提示

为了守护大家的财产安全,我们郑重

提醒:

认清“AI荐彩”本质。彩票开奖号码是通过严格的摇奖流程随机产生的,任何声称“用AI、大数据预测号码”“100%中奖”的说法,都是诈骗。

合法购彩,只选线下体彩店。我国法律明确禁止网络售彩,所有要求“下载App购彩”“线上充值投注”的平台,均为非法平台。

警惕“返利”“福利”,不贪小利。凡是

以“报销费用”“小额返利”“限免名额”为诱饵,要求你充值、转账的,都是诈骗套路。

被骗后及时报警,保留证据。若不慎陷入此类骗局,第一时间拨打110或96110反诈专线报警,同时保存好聊天记录、转账凭证、App截图等证据,协助警方追查资金流向,最大程度减少损失。

最后,请大家牢记:没有100%中奖的好事,应理性购彩,量力而行,守护好自己的钱袋子! 来源:中国体育彩票订阅号

